

Question: How many of the Polaris Ranger 900 XP units are two-seat versus four-seat models?

Answer: All four Ranger 900 XPs models are the two-seat version.

Question: Do all five vehicles currently run, steer, and brake sufficiently for loading and unloading? If not, please identify which units are non-operational.

Answer: Only two (2) vehicles currently start.

Question: Are any of the vehicles equipped with plows, cabs, racks, or other accessories that increase their overall dimensions?

Answer: No.

Question: Please confirm the exact pickup location/address for the five vehicles.

Answer: The Government will drop off/pick up the UTVs from the Contractor's location within 30 miles of the Government facility location (Vale, OR 97918)

Question: Please confirm the Government will be transporting the UTVs to the contractor's location and the Government will be picking up the UTVs from the contractor's location.

Answer: Yes, the Government will drop off/pick up the UTVs from the Contractor's location within 30 miles of the Government facility location.